



Zapisnik 1. sestanka Komisije Vlade RS za droge z dne 9. 11. 2012

Prisotni: Brigita Čokl, predsednica komisije, državna sekretarka na MZ, Vesna Kerstin Petrič MZ, dr. Jože Hren MZ, Lidija Kristančič MZ, Aleksander Pučko MNZ, Marjeta Ferlan Istenič MDDSZ, dr. Andreja Barle Lakota Urad za razvoj izobraževanja, dr. Manica Jakič Brezočnik MVZT, Staša Curk Accetto Ministrstvo za pravosodje in javno upravo, Igor Kovačič Ministrstvo za pravosodje in javno upravo, Damijan Režek Urad za preprečevanje pranja denarja, Primož Brinovec Carinska uprava RS, mag. Viktor Sladič Ministrstvo za obrambo, Jure Gašparič Ministrstvo za zunanje zadeve, Zoran Maksimović Zveza društev na področju drog Slovenije, Mina Paš Zveza nevladnih organizacij na področju drog in zasvojenosti, Milan Krek ZZV Koper, Ines Kvaternik ZZV Koper, dr. Darko Anželj Fakulteta za varnostne vede, Branka Božank ZZV Ravne na Koroškem, Nina Pogorevc ZZV Ravne na Koroškem

Opriavičila odsotnost: Marjeta Bizjak Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Matjaž Grkman Ministrstvo za kmetijstvo in okolje

Dnevni red sestanka:

1. Predstavitev in sprejem dnevnega reda,
2. Nacionalni program na področju drog (poročevalca Vesna Kerstin Petrič in Jože Hren),
3. Predstavitev letnega poročila RS Evropskemu centru za droge in zasvojenosti v Lizboni (poročevalec Milan Krek),
4. Nacionalni program preprečevanja in zatiranja kriminalitete (poročevalec dr. Darko Anželj),
5. Preventivni mesec, Preventivna konferenca; Lokalne akcijske skupine (poročevalki Branka Božank in Nina Pogorevc),
6. Izvajanje določil 187. člena Kazenskega zakonika – omogočanje uživanja prepovedanih drog ali nedovoljenih snovi v športu (poročevalka dr. Ines Kvaternik),
7. Razno.

Komisija Vlade RS za droge (v nadaljnjem besedilu Komisija) se je v tej sestavi prvič sestala. Predsednica komisije Brigita Čokl je po pozdravnem nagovoru navzoče pozvala h kratki predstavitvi. V nadaljevanju je predstavila naloge Komisije ter skladno s 4. členom Sklepa o ustanovitvi Komisije Vlade RS predlagala Vesno Kerstin Petrič za podpredsednico Komisije.

Sklep: Komisija Vlade RS za droge je za namestnico predsednice Komisije izbrala Vesno Kerstin Petrič, vodjo Sektorja za krepitev zdravja in zdrav življenjski slog na Ministrstvu za zdravje.



Točka 1) Predsednica komisije je navzočim predstavila in dala na glasovanje dnevni red sestanka.

Sklep: Predlagani dnevni red sestanka je bil sprejet.

Točka 2) Vesna Kerstin Petrič in Jože Hren sta predstavila potek dogodkov glede priprave Nacionalnega programa na področju drog. Ta je bil potrjen na seji prejšnje Komisije za droge in pripravljen za javno razpravo pred dvema letoma. Zaradi hkratnih postopkov priprave Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami in nacionalnega programa, je ministrstvo po hierarhiji dokumentov dalo prednost zakonu, ki pa v danem trenutku ni dobil zadostne podpore v koalicijskem usklajevanju, nakar so sledile predčasne državnozborske volitve.

Ker so v Nacionalnem programu zajeti dve leti stari epidemiološki in statistični podatki, je treba dokument ažurirati in dopolniti ter ga ponovno pripraviti za javno obravnavo.

Sklep: Komisija za droge je predlagala, da Ministrstvo za zdravje ažurira predlog Nacionalnega programa in ga posreduje v nadaljnjo obravnavo.

Točka 3) Milan Krek je predstavil letno poročilo RS na področju drog. To poročilo pripravi Informacijska enota za droge na Inštitutu za varovanje zdravja RS v sodelovanju z ostalimi resorji in ga posreduje Evropskemu centru za droge in zasvojenosti v Lizboni. Informacijska enota je naša kontaktna enota za sodelovanje z Monitoring centrom za spremljanje drog in zasvojenosti EU (EMCDDA) v Lizboni. Temu centru smo dolžni vsako leto poročati o stanju na področju prepovedanih drogah.

Sklep: Komisija se je seznanila z letnim poročilom RS Evropskemu centru za droge in zasvojenosti in ga potrdila.

Točka 4) Darko Anželj iz Policije je predstavil Nacionalni program preprečevanja in zatiranja kriminalitete, ki vključuje tudi poglavje o prepovedanih drogah.

Točka 5) Branka Božank in Nina Pogorevc iz ZZV Ravne na Koroškem sta predstavili Preventivni mesec, Preventivno konferenco in aktivnosti povezane z Lokalnimi akcijskimi skupinami.

Točka 6) Ines Kvaternik iz ZZV Koper je predstavila koordinacijsko vlogo zavoda pri programih zmanjševanja škode zaradi drog kamor sodijo tudi varne sobe za injiciranje. Pravna podlaga za to je v 187. členu Kazenskega zakonika.

Sklep: Zavod za zdravstveno varstvo Koper v sodelovanju s programi zmanjševanja škode na področju drog za naslednjo sejo Komisije Vlade RS za droge pripravi celovito dokumentacijo za pilotski program varne sobe za injiciranje.

Točka 7) Pod točko razno je komisija razpravljala o datumu naslednjega sestanka.

Sklep: Naslednji sestanek bo predvidoma v mesecu marcu.



Marjeta Ferlan Istenič je vprašala kdaj bo spremenjen Zakon o preprečevanju uporabe prepovedanih drog in no obravnavi uživalcev prepovedanih drog.

Vesna Kerstin Petrič je povedala, da po potrditvi Resolucije o Nacionalnem programu na področju drog v Državnem zboru bo prišlo do spremembe obeh ključnih zakonov na področju drog.

Mina Paš je v imenu Zveze nevladnih organizacij izpostavila predlog za ureditev statusa uporabe konoplje v medicinske namene.

Sklep: Mina Paš za naslednji sestanek komisije pripravi predstavitev o uporabi konoplje v medicinske namene.

Zapisala:
Lidija Kristančič

